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У Скупштини Србије поново је покренуто питање усвајања кодекса понашања посланика,
а Администативни одбор формирао је радну групу за израду тог акта. На бурној седници
Одбора полемисало се о томе да ли уопште постоји потреба за таквим актом, а
обележиле су је и казне, искључивање микрофона и напуштање сале.

  

  

Ђорђе Вукадиновић: Изгласавањем некомпетентног Пашалића бламира се
институција Скупштине

  

Ђорђе Вукадиновић је на почетку свог обраћања Скупштини указао владајућој већини на
вређање посланика опозиције током расправе.
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- Навикли смо на свашта овде у Скупштини. Посебно је то изражено у тренуцима када
нема аргумената, што је мање аргумената, то је више увреда за опозицију. У овом случају
одговорност је на владајућој већини. Ми смо овде видели да се убедљиво највише
времена потрошило на критику бившег заштитника грађана Саше Јанковића, и то из два
разлога, зато што се једним делом плаше или зазиру од њега из владајуће већине,  а са
друге стране зато што немају много тога доброг да кажу о свом кандидату. Мене чуди
што више времена нису посветили другим кандидатима који су овде предложени, него су
се устремили само на господина Јанковића. Са друге стране предложили сте човека који
је као што смо чули студирао тринаест година и има просек 6,76. – рекао је Вукадиновић.

  

  

„То је релевантна чињеница, да не говоримо о његовом чланству у управним одборима
Звезде и Партизана. Сигуран сам да бисте из својих редова могли наћи бољег
кандидата, међу посланицима, члановима Одбора за правосуђе. Овим се бламира
институција Скупштине, па онда и ви, када изгласате такав предлог. Није случајно Вучић
предложио човека који има просек 9,55, могао је да нађе таквог као и ви, и да каже 'он је
геније, талентован и радиће свој посао’, али он то није урадио, препустио је вама да се
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бламирате“, рекао је Вукадиновић на крају свог излагања.

  

Посланици Скупштине Србије, на почетку седнице, тражили су обавештења од
надлежних о убиствима у центрима за социјални рад, о сарадњи Србије са НАТО као и о
томе да ли ће неко сносити одговорност за објављивање наводне умрлице председника
Србије Александра Вучића.

  

Александра Јерков: Небојша Стефановић да објасни које су његове приватне,
личне, пословне, пријатељске или политичке везе са породицом убијене мајке троје
деце у Центру за социјални рад 

  

Посланица Демократске странке Александра Јерков подсећајући на два убиства у
центрима за социјални рад у Београду тражила је од министра унутрашњих послова
Небојше Стефановића да каже ко је задужен за протоколе сарадње између центара за
социјални рад и особа у МУП-у задужених за превенцију насиља над женама.

  

"Ко је одговоран за то што протоколи нису испоштовани. Интересује ме име и презиме
особе која је задужена за то. Доста је било заједничке одговорности и згражавања
министара над тим шта их је задесило. Њихов је посао да организују ове протоколе",
рекла је Јерков.

  

Она је питала Стефановића и које су његове приватне, личне, пословне, пријатељске
или политичке везе са породицом у којој је пре две недеље један брачни партнер убио
мајку троје деце у Центру за социјални рад на Новом Београду.
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  Јерков је питала да ли га је "било ко ко се налази на некој јавној фуникцији или је близакнеком ко се налази на некој јавној фунцкији звао и вршио притисак на њега да убициомогући виђање са децом".  Посланик Српске радикалне странке Милорад Мирчић питао је који су разлози да сеукључи Војска Србије у вежбе НАТО пакта на простору Бугарске, Румуније и Мађарске итим поводом као и поводом посете председника Србије Александра Вучича САД питаода ли то значи да је Србија одустала од "седења на две столице" и почела да се "окрећеполитици која означава доминантност Америке".  Он је питао и којим средствима је плаћен аутомобил за гувернерку Народне банкеСрбије (НБС) Јоргованку Табаковић Ауди А8 у висини од 500.000 евра.  "Којим и чијим новцем се финансира овакав луксуз НБС када у Србији влада беда инемаштина", питао је Мирчић.  Ђорђе Комленски: Шта ће МУП предузети поводом објављивања наводне„умрлице“ Александра Вучића објављене на друштвемим мрежама  Посланик Покрета социјалиста Ђорђе Комленски питао је надлежне у Министарствуправде и МУП-у да ли су и шта ће предузети поводом објављивања наводне умрлицеАлександра Вучића објављене на друштвемим мрежама као и шта ће бити предузетопротив особе која је умрлицу објавила.  
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  Сматрам да је тај варварски чин уједно и озбиљно кривично дело и очекујем да органиМУП и Министарства правде буду јако ефикасни, јер ако се то дешава председникуРепублике онда се то може дешавати свакоме од нас", рекао је Комленски.  Посланик Српске напредне странке Марко Атлагић говорио је кандидату запредседника Србије Вуку Јеремићу и ауторском тексту који је објављен у Вашингтонпосту, наводећи да је тим текстом "по ко зна који пут показао да му се сва политикасводи на невиђену мржњу према председнику Србије Александру Вучићу и Србији".  "Недопустиво је да Јеремић блати Србију и председника пред сусрет сапотпредседником САД Пенсом. То је нецивилизацијски непатриотски чин према земљи ипредсенику", казао је Атлагић и упитао да ли има елемента кривичног дела уЈеремићевим наступима.  Бошко Обрадовић: Како се могло догодити да годину дана није заказана ни једнапосебна седница на актуелне теме  Шеф посланичке групе Двери Бошко Обрадовић питао је председницу Скупштине СрбијеМају Гојковић како се могло догодити да годину дана није заказана ни једна посебнеседнице на актуелне теме.  
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  Он је казао да је само посланичка група Двери за годину дана предложила десет таквихтема, међу којима су безбедносна ситуацији у вези мигранстке кризе, питање везано заКосово и Метохију, и подсетио да по Пословнику најмање једном месечно председникмора да сазове такву седницу, што није учињено.  Посланици су после постављања питања наставили обједињену расправу о изборузаштитника грађана, чланова Фискалног савета и чланова Одбора Агенције за борбупротив корупције.  Маја Гојковић: Шабић да поднесе оставку на место повереника и крене у кампањуза место градоначелника Београда  Председница Скупштине Србије Маја Гојковић данас је позвала повереника заинформације од јавног значаја Родољуба Шабића да поднесе оставку на местоповереника и крене у кампању за место градоначелника Београда."Молим вас да датеоставку на место повереника и да данас кренете у кампању за место градоначелника јервише ће вас поштовати грађани", рекла је Гојковић током расправе о избору новогзаштитника грађана у Скупштини Србије, а поводом натписа да би Шабић могао битикандидат појединих опозционих странака за градоначелника.  

  Она је казала да се бивши омбудсман Саша Јанковић док је обављао ту функцију, као иповереник Шабић баве политиком и истакла да они одлазе у прошлост.  "Шабић и Јанковић су политичари који одлазе у прошлост Србије и тиме је Србијанаправила велик корак", рекла је Гојковић, подсећајући да и поверенику ускоро истичемандате.  Она је критиковала и вршиоца функције омбудсмана Милоша Јанковића наводећи да јеон подобан одређеним политичким круговима, а да се нико не пита да ли је подобанграђанима.  Како је истакла, њена очекивања од новог заштитника су зато да буде бољи од свогпретходника.  Гојковић је казала и да ће парламент сигурно разматрати извештај новог заштитника кадга поднесе и да очекује да то буде "извештај рада, а не туђег рада и нерада".  Повереник Родољуб Шабић недавно је изјавио да му грађани и политичари честосугеришу да би требало да се кандидује за градоначелника Београда.  (Бета)  
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